MEMORIAS ECONOMICAS CORPORACION ORQUESTA FILARMONICA DE MEDELLIN AÑO GRAVABLE 2019

1. DATOS DE LA ENTIDAD INFORMANTE:

Razón social: Corporación Orquesta Filarmónica de Medellín

Nit: 890.985.250-0

Dirección: Calle 41 Cra 57-30 – P 4

2. Donaciones efectuadas a terceros:

Cuando hubiere lugar a ello, indicando la fecha de la donación, nombre y apellidos o razón social y en NIT, del donatario, identificación detallada del bien donado indicando la clase del activo, valor, la manera, entendiéndose esta como en dinero o en especie en que se efectuó la donación e indicando la condición cuando sea el caso.

La Corporación Orquesta Filarmónica de Medellín, identificada con NIT 890.985.250-0 por la vigencia del año 2019, no efectuó donaciones a terceros.

3. Información de las subvenciones recibidas:

La Corporación Orquesta Filarmónica de Medellín, identificada con NIT 890.985.250-0 por la vigencia del año 2019, no recibió subvenciones.

4. Identificación de la fuente de los ingresos

	IDENTIFICACION FUENTE DE INGRESOS	VALOR
1.	INGRESOS POR DONACIONES:	\$ 1.071.019.621
2.	INGRESOS POR DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES MERITORIAS:	\$ 7.032.734.314
3.	OTROS INGRESOS:	\$ 87.837.843
	TOTAL INGRESOS	\$ 8.191.591.778

5. Valor y detalle de la destinación del beneficio neto o excedente del año gravable anterior:

En el año 2019 el valor del excedente neto es de \$139.629.366, la asamblea aprueba que sean destinados para la sostenibilidad de la Corporación y el desarrollo del objeto social de la entidad.

6. Valor y detalle de las asignaciones permanentes en curso.

VALOR	ASIGNACION PERMANENTE EN CURSO	AÑO DEL BENEFICIO O EXEDENTE	PLAZO DE EJECUCION
\$ 1.063.633.074	Para el desarrollo del objeto social	2016	2020-2021

7. Valor, plazo y detalle de las inversiones vigentes y que se liquiden en el año.

La Corporación Orquesta Filarmónica de Medellín, identificada con NIT 890.985.250-0 para el año 2019, ni para el año 2020 tuvo, ni tiene inversiones vigentes ni mucho menos liquidadas.

8. Manifestación que se ha actualizado la información de la plataforma de transparencia.

La Corporación Orquesta Filarmónica de Medellín, identificada con NIT 890.985.250-0 no está obligada a actualizar información en la plataforma de transparencia.

↓. · *↓.*

Lina Garcia B.

ANA CRISTINA ABAD RESTREPO C.C. 43.589.624 de Medellín Representante Legal

LINA GARCIA BUILES
Revisora Fiscal
T.P 99702-T

CORPORACION ORQUESTA FILARMONICA DE MEDELLIN